
KARY ORZECZONE NA POSIEDZENIU KOMISJI DYSCYPLINY 

ŚLĄSKIEGO ZWIĄZKU PIŁKI NOŻNEJ W DNIU 27.05.2021 r. 
 

Kary nałożone na zawodników 

Lp. Inicjały Klub Klasa rozgrywkowa Rodzaj kary 
Wymiar 

kary 
Podstawa prawna Bieg kary 

1. 
Łxxxxx 

Kxxxxxxxx 

KS „Unia” 

Dąbrowa Górnicza 

Puchar Polski 

 „Śląski ZPN” 
dyskwalifikacja 1 mecz Art. 61 § 3 pkt 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 20.05.21 r. 

2. 
Axxxxx 

Ixxxxxxxx 

SKS „Unia” 

Kalety 

Puchar Polski 

 „Śląski ZPN” 
dyskwalifikacja 3 mecze Art. 61 § 2.1 pkt 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 20.05.21 r. 

3. 
Dxxxxx 

Fxxxxxxx 

KS „Polonia” 

Łaziska Górne 

IV liga „ZINA” 

gr. 1 
dyskwalifikacja 1 mecz Art. 61 § 3 pkt 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 23.05.21 r. 

4. 
Mxxxxx 

Kxxxxxx 

JSP 

„Szczakowianka” 

IV liga „ZINA” 

gr. 1 
dyskwalifikacja 1 mecz Art. 61 § 3 pkt 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 23.05.21 r. 

5. 
Kxxxxx 

Nxxxxx 

RKP SP „ROW” 

Rybnik 

I liga wojewódzka D1 

„Młodzik” 
dyskwalifikacja 1 mecz Art. 61 § 3 pkt 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 24.05.21 r. 

6. 
Bxxxx 

Jxxxxxxx 

KS „Unia” 

Dąbrowa Górnicza 

II liga wojewódzka A1 

„Junior” gr. płn. 
dyskwalifikacja 2 mecze Art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 21.05.21 r. 

7. 
Jxxxx 

Mxxxxxx 

KS „Unia” 

Dąbrowa Górnicza 

IV liga „ZINA” 

gr. 1 
dyskwalifikacja 2 mecze Art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 23.05.21 r. 

8. 
Dxxxx 

Hxxxxx 
MKS „Śląsk Demarko” 

Świętochłowice 
IV liga „ZINA” 

gr. 1 
dyskwalifikacja 2 mecze Art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 23.05.21 r. 

9. 
Sxxxxxx 

Wxxxxxxxx 

JSP 

„Szczakowianka” 

IV liga „ZINA” 

gr. 1 
dyskwalifikacja 2 mecze Art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 23.05.21 r. 

10 
Mxxxx 

Uxxxxxxx 

KS „Kuźnia” 

Ustroń 

II liga wojewódzka A1 

„Junior” gr. płd. 
dyskwalifikacja 1 mecz Art. 61 § 3 pkt 3 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 23.05.21 r. 

11. 
Txxxxxxxx 

Sxxxxx 

BTS 

„Rekord” 

I liga wojewódzka C1 

„Trampkarz” 
dyskwalifikacja 3 mecze Art. 61 § 2.1 pkt 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 20.05.21 r. 

12. 
Kxxxxxx 

Dxxxxxxx 

KS „GKS 1962” 

Jastrzębie S.A. 

I liga wojewódzka A1 

„Junior” 
dyskwalifikacja 5 meczów Art. 61 § 2.1 pkt 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 24.05.21 r. 

 



Kary nałożone na trenerów oraz inne osoby funkcyjne 

Lp. Inicjały Klub Klasa rozgrywkowa Rodzaj kary 
Wymiar 

kary 
Podstawa prawna Bieg kary 

1. 
Jxxxx 

Mxxxx 

LKS 

Goleszów 

II liga wojewódzka A1 

„Junior” gr. płd. 
upomnienie  Art. 102 pkt 2 lit. a  

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 

2. 
Pxxxx 

Rxxxxxxxx 

KS „Skra” 

Częstochowa S.A. 

I liga wojewódzka C2 

„Trampkarz” 
upomnienie  Art. 102 pkt 2 lit. a  

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 

3. 
Wxxxxxxx 

Kxxxx 

KS „GKS 1962” 

Jastrzębie S.A. 

I liga wojewódzka A1 

„Junior” 

a) dyskwalifikacja 

b) kara dodatkowa 

a) 1 mecz  

b) 100 zł 
Art. 62 § 1 i 5 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 24.05.21 r. 

4. 
Txxxxx 

Sxxxxxxx 

KS „Skra” 

Częstochowa S.A. 

I liga wojewódzka A1 

„Junior” 
dyskwalifikacja 1 mecz Art. 62 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 24.05.21 r. 

6. 
Txxxxx 

Kxxxxxxx 
Sędzia piłkarski  kara pieniężna 50 zł Art. 92 pkt a 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 

 

Kary nałożone na kluby 

Lp. Klub Klasa rozgrywkowa 
Rodzaj 

kary 

Wymiar 

kary 
Podstawa prawna Uwagi 

1. 
TS „Czarni-Góral” 

Żywiec 

II liga wojewódzka A1 

„Junior” gr. płd. 
upomnienie  

Art. 102 pkt 1 w zw. z art. 46¹ § 1 i 2 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN    

oraz § 45 ust. 2 pkt 6 
Regulaminu Ramowego Śl. ZPN 

Brak opieki medycznej podczas 
zawodów rozegranych  

dn. 19.05.21 r. 

2. 
UKS „Ajaks” 

Częstochowa 

II liga wojewódzka B1 

„Junior Młodszy” gr. płn. 
upomnienie  

Art. 102 pkt 1 w zw. z art. 46¹ § 1 i 2 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN    

oraz § 45 ust. 2 pkt 6 
Regulaminu Ramowego Śl. ZPN 

Brak opieki medycznej podczas 

zawodów rozegranych  
dn. 19.05.21 r. 

3. 
„Zagłębie” S.A. 

Sosnowiec 

I liga wojewódzka D1 

„Młodzik” 
upomnienie  

Art. 102 pkt 1 w zw. z art. 46¹ § 1 i 2 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN    

oraz § 45 ust. 2 pkt 6 
Regulaminu Ramowego Śl. ZPN 

Brak opieki medycznej podczas 

zawodów rozegranych  
dn. 20.05.21 r. 

4. 
SKS „Fortuna” 

Wyry 

II liga wojewódzka C2 

„Trampkarz” gr. płd. 
upomnienie  

Art. 102 pkt 1 w zw. z art. 46¹ § 1 i 2 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN    

oraz § 45 ust. 2 pkt 6 
Regulaminu Ramowego Śl. ZPN 

Brak opieki medycznej podczas 

zawodów rozegranych  
dn. 22.05.21 r. 

5. 
APN GKS 

Tychy 

I liga wojewódzka C1 

„Trampkarz” 
kara pieniężna 100 zł Art. 102 pkt 1 w zw. z art. 50 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

Brak opieki medycznej podczas 
zawodów rozegranych 

dn. 19.05.21 r. 



oraz § 45 ust. 2 pkt 6 
Regulaminu Ramowego Śl. ZPN 

6. 
KS „Skra” 

Częstochowa S.A. 

I liga wojewódzka C2 

„Trampkarz” 
kara pieniężna 100 zł 

Art. 102 pkt 1 w zw. z art. 50 § 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

oraz § 45 ust. 2 pkt 6 
Regulaminu Ramowego Śl. ZPN 

Brak opieki medycznej podczas 
zawodów rozegranych  

dn. 19.05.21 r. 

7. 
BBTS  

„Podbeskidzie” 

I liga wojewódzka C1 

„Trampkarz” 
kara pieniężna 100 zł 

Art. 102 pkt 1 w zw. z art. 50 § 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

oraz § 45 ust. 2 pkt 6 
Regulaminu Ramowego Śl. ZPN 

Brak opieki medycznej podczas 

zawodów rozegranych  
dn. 22.05.21 r. 

8. 
LKS 

Bestwina 

Czwarta liga kobiet  

„KEEZA – gr. 2 śląska” 
kara pieniężna 100 zł 

Art. 102 pkt 1 w zw. z art. 50 § 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

oraz § 45 ust. 2 pkt 6 
Regulaminu Ramowego Śl. ZPN 

Brak opieki medycznej podczas 
zawodów rozegranych:  

dn. 23.05.21 r. 

9. 
LKS „Pasjonat” 

Dankowice 

II liga wojewódzka A1 

„Junior” gr. płd. 
kara pieniężna 100 zł 

Art. 102 pkt 1 w zw. z art. 50 § 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

oraz § 45 ust. 2 pkt 6 
Regulaminu Ramowego Śl. ZPN 

Brak opieki medycznej podczas 

zawodów rozegranych:  
dn. 23.05.21 r. 

 

W związku z nieprawidłowym opisem zdarzenia w sprawozdaniu sędziowskim,  Komisja Dyscypliny Śl. ZPN informuje o 

anulowaniu kary dyskwalifikacji w wymiarze 1 meczu nałożonej na zawodnika M.H. (KS Siódemka Tychy) na posiedzeniu w dniu 

20.05.2021 r.  

 

Przypomina się wszystkim klubom, iż obowiązek ciążący na organizatorze zawodów dotyczący zorganizowania opieki medycznej, 

wynikający z § 45 ust. 2 pkt 6 Regulaminu Ramowego Śl. ZPN, odnosi się do wszystkich klas rozgrywkowych niezależnie od kategorii 

wiekowej oraz rodzaju rozgrywek. Brak wypełnienia ww. obowiązku stanowi delikt dyscyplinarny. 

 

KLAUZULA INFORMACYJNA RODO 

1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Śląski Związek Piłki Nożnej (ŚLZPN) z siedzibą przy ulicy Francuskiej 32,              

40-028 Katowice. 

2. Ze szczegółowymi informacjami dotyczącymi przetwarzania danych osobowych oraz z przysługującymi Pani/Panu prawami należy 

zapoznać się na stronie internetowej: http://www.slzpn.katowice.pl/slaski/zpn/ochrona-danych-osobowych. 


